

Да здравствует героический рабочий класс Страны Советов!

(Из Призывов ЦК КПСС).

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
1 октября 1930 г.

№ 82 (12995) Четверг, 29 апреля 1982 года | Цена 2 коп.

БРИГАДИР СТРОИТЕЛЕЙ

«Наш бригадир Ю. С. Галандин пользуется большим авторитетом в коллективе прежде всего потому, что сам может выполнять ответственную работу, хорошо разбирается в сложных чертежах, любит порядок, дисциплину. Он всегда активен, инициативен и принципиален. Смело высказывает свои практические соображения руководителям стройки, требует от них таких условий, которые необходимы для ритмичного, высокопроизводительного труда. Для общего дела никогда не жалеет ни сил, ни энергии...» — из беседы с членами бригады.

Божак этого коллектива давно снискал большое уважение не только у рабочих, но и у ИТР Байкальского СУ. Те и другие не зря говорят: «С таким, как Галандин, легко работать». Бригадир стал для людей требовательным учителем, заботливым и чутким товарищем. Он за все в бригаде в ответе. За то, как люди относятся к труду, как учатся владеть смежными профессиями, как «болеют» за выполнение плана, какой микроклимат в коллективе, был на стройке, чем занимаются рабочие на досуге...

Роль бригадира на стройке трудно переоценить. Он является активным борцом за быстрейшее и качественное сооружение объекта. Бригадиру даны большие права, на него возложена и большая ответственность за выполнение плана освоения средств на строительство, за выработку, разумное использование материалов, воспитание у людей ответственности за судьбу стройки.

Не случайно во главе строительных бригад чаще всего ставят опытных авторитетных рабочих, которым присущи организаторские способности, хозяйственная сметка, умение вести людей к поставленной цели. Такими качествами обладает большинство бригадиров — ветеранов, таких, как заслуженные строители РСФСР М. А. Немов, Л. А. Походяев, М. А. Соколов (Ленинские СУ № 1 и 3). В общих чертах можно так охарактеризовать их отношение к труду: они преданы ему и не мыслят без него жизни для себя. И это не громкие слова. Достаточно побывать в любом из этих коллективов, чтобы убедиться в сказанном. Они оказали большое воспитательное влияние и на другие бригады, многие из которых уже идут в авангарде соревнования. Среди них коллективы отделочников И. К. Степурко, Г. С. Мураева, столяров, плотников Г. Р. Кукаркина, монтажников Н. П. Лашкевича (Ленинское СУ № 1), А. А. Гегца, В. В. Торопова (Ленинское СУ № 3).

Честным и добросовестным отношением к своему делу, большим чувством ответственности за воспитание у людей трудолюбия зарекомендовали себя бригадиры Р. И. Лобанова (Полысаевское СУ), П. П. Прокудин (Байкальское СУ) и некоторые другие.

Бригадир в течение всей смены — полный хозяин на объекте. И от того, насколько он правильно и разумно будет решать многогранные производственные вопросы, во многом будет зависеть весь ход строительно-монтажных работ. Без вдумчивого, серьезного подхода к делу тут не обойтись. И особенно на сооружении промышленных объектов, где что ни новый объект — то и новое проектное решение. Требуется, чтобы свои практические навыки бригадиры подкрепляли технической грамотностью. Значит, чтобы еще выше поднять роль бригадиров, их надо постоянно учить. Многие бригадиры очень нуждаются в существенной помощи как со стороны руководителей строек, так и общественных организаций. Тут многое ценно и важно: и как профсоюзные комитеты помогут наладить соревнование, и какие элементы внесут специалисты в совершенствование организации работ при сложных ситуациях, как поддержат бригадира, когда это бывает необходимо.

Прислушиваться к повседневным, многочисленным требованиям вожаков низовых трудовых коллективов, постоянно развивать их активность, инициативу, еще выше поднять их роль в бригадной форме организации труда — таково требование сегодняшнего дня. И ему должны следовать во всех строительных организациях, их подразделениях.

● Идет ударный месячник

План четырех месяцев выполнен

Коллектив шахты «Кузнецкая» 27 апреля выполнил четырехмесячный план добычи угля, а несколько раньше — план проведения горных выработок.

С начала года очистники выдали на гора 717 тысяч тонн топлива, что больше запланированного на 25 тысяч тонн, и нарезали 5262 метра горных выработок при плане 4850 метров.

В ударном месячнике лучших результатов в социалистическом соревновании среди очистных коллективов добиваются бригады Г. Д. Ляскина, Ю. В. Еспанова, К. И. Москатова. Они первыми на шахте 27 апреля рапортовали о завершении апрельского плана. А лидером здесь является один из инициаторов городского соревнования.

В. АЛЕКСЕЕВ.



● Навстречу выборам ДОВЕРИЕ — ЛУЧШИМ

Самых лучших своих представителей выдвигают кандидатами в депутаты городского и Никитинского поселкового Советов народных депутатов труженицы завода «Красный Октябрь». Многие из них уже не раз были избранниками и с честью оправдали доверие избирателей. К примеру, электробомбница Раиса Ивановна Кузьмичева назначена кандидатом в депутаты городского Совета в третий раз. Своим добровольственным трудом, честностью и отзывчивостью завоевала она авторитет товарищей по труду.

Впервые коллектива завода выдвинул кандидатами в депутаты городского и поселкового Советов контролера ОТК А. А. Белкову, крановщика Г. И. Пенягину и Л. С. Карпушкину, слесаря цеха РГШО С. А. Адашкевича, токаря А. Н. Егорова. На заводе они зарекомендовали себя отличными специалистами, активными общественниками. Заводчане верят, что они с честью оправдают доверие избирателей.

— Много лет мы работаем вместе с А. В. Корниловым. И не припомним случая, чтобы он опоздал на смену или работал спустя рукава. Кажд-

ый наряд Александр Васильевич — выполняет на совесть. Молодежь учится у него не только основам профессии, но и принципиальности,уважению к простому труду рабочего. А. В. Корнилов второй раз выдвигается кандидатом в депутаты. В предыдущем созыве он вел большую работу. С какими бы просьбами ни обращались к нему избиратели, стремился их удовлетворить.

Впервые коллектив завода выдвинул кандидатами в депутаты городского и поселкового Советов контролера ОТК А. А. Белкову, крановщика Г. И. Пенягину и Л. С. Карпушкину, слесаря цеха РГШО С. А. Адашкевича, токаря А. Н. Егорова. На заводе они зарекомендовали себя отличными специалистами, активными общественниками. Заводчане верят, что они с честью оправдают доверие избирателей.

С. БЕЛОВ.

В ГОРОДСКОМ КОМИТЕТЕ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

Горком народного контроля проверил, как на камвольно-суконном комбинате выполняется постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об улучшении планирования и усилении воздействия хозяйственного механизма на повышение эффективности производства и качества работы». На предприятии проводится определенная работа в этом направлении. Составлен паспорт предприятия. За 1980—1981 годы модернизировано 3437 позиций на основном технологическом оборудовании. Внедрено восемь новых технологических процессов, пятнадцать механизированных и автоматизированных линий и др. Это позволило улучшить организацию и условия труда. Бригадной формой охвачено 1920 человек, обя-

женныхных в 121 бригаду. Вместе с тем на комбинате продолжается практика корректировки планов. Руководством предприятия не выполняется главная государственная обязанность по выполнению плана выпуска и поставки народному хозяйству продукции в установленном ассортименте и хорошего качества.

Горком обязал директора комбината т. Зиновьева обеспечить меры по выполнению упомянутого выше постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР.

Группам и постам народного контроля совместно с «Комсомольским прожектором» рекомендовано активизировать работу по оказанию помощи партийной организации и администрации камвольно-суконного

комбината в повышении эффективности производства и улучшении качества работы, направляя главное внимание на осуществление контроля за использованием и внедрением оборудования, совершенствованием организации и улучшением условий труда, более экономным расходованием материальных и топливно-энергетических ресурсов.

★ ★ ★
Коллектив разреза «Моховский» в нынешнем году несколько улучшил работу по сравнению с соответствующим периодом прошлого года. Среднесуточная добыча превысила фактически достигнутую в 1981 году на 54 тонны.

Вместе с тем, как выяснилось в ходе проверки, в организации труда

высоких результатов в труде добивается скоростная бригада шахты «Комсомолец», возглавляемая А. И. Гурьбиным. За не полных четыре месяца она прошла почти две тысячи метров горных выработок, из них сверх плана — более 80 метров.

На снимке: проходчики бригады А. И. Гурьбина.
Фото Н. ГРЕБНЕВА.

БОЛЬШЕ И ДЕШЕВЛЕ

В начале апреля фабрика гранулированного угольного порошка не справлялась с заданием выпуска продукции: не хватало угля, который обязан ритмично поставлять шахта «Полысаевская», не было в достатке и газа. Руководство фабрики приняло меры, которые позволили нормализовать положение. И коллектив стал трудиться стабильно.

В итоге люди не только наверстали упущенное, но и перевыполнили план. За две декады апреля продукция выдано сверх плана 100 тонн. Достигнуть такого хорошего результата помогло соревнование смеси в месячник наивысшей производительности труда. В апреле все три смены работают стабильно. Особенно отличились те, которыми руководят З. Н. Федина, А. Т. Королев. Большой вклад в общий успех вносят машинисты сучильных установок Т. Н. Бабанова, Г. Т. Шалагина, А. В. Бурова, дозировщица В. И. Шерина. Эти передовые работ-

Г. ДМИТРИЕВ.

ются строго следят за технологическим процессом, трудаются добросовестно, честно. То же самое можно сказать и про слесаря П. А. Иванова, электрослесаря А. А. Порохова. Они качественно проводят планово-предварительный ремонт оборудования, быстро устраняют аварии.

В ударном месячнике также хорошо трудаются водитель автокара П. И. Мещков, автокрановщик Л. В. Кудряшов. Благодаря их старанию, хорошей работе бригады грузчиков нынче фабрика успешно справляется с планом реализации, который уже перевыполнен более чем на 60 тысяч рублей. А прибыли получено более 200 тысяч рублей вместо 170 тысяч рублей по плану. На производстве каждой тонны продукции сэкономлено по 2 рубля 73 копейки. План производительности труда здесь сейчас ежедневно перевыполняется на 10—12 процентов.

Горком обязал дирекцию разреза «Моховский» т. Иващенко устранить отмеченные недостатки. Обращено особое внимание на более рациональное использование рабочего времени, укрепление трудовой и производственной дисциплины, улучшение организации труда, особенно для рабочих-переменщиков, сокращение простое горнодобывающей техники.

